KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgaz6 olvashatd neve) | (Sziiletési hely, id&)

PENZUGYMINISZTERTUM
TUK szém:  1/4-49/2019.

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi idé: 2019. aprilis 24. 8:00 6ra
Minésitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Keészilt: 1 eredeti és /400 fin. példanyban
Egy példany: A1 lap

Kapjak elosztd szerint.

1

i 180 o példény

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelé
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvel6
szakképesités-raépiilés

Modulzaré vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése:

10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat id6tartama: 120 Perc
A vizsga ideje: 2019. aprilis 24. 8:00 ora

Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznalhato

2019. aprilis
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

/«"“ (vizsgazo olvashato neve) (Sziiletési hely, 1d6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvel
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyveld

10774-12 Pénziigyi feladatok ellitisa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

modulzaro irasbeli vizsgatevékenyseg

Kidolgozasi idé: 120 pere

A kérdés tipusok pontszamai

L IL | IIL | IV. | V. | VI |Osszesen

Elérhet6 pontszam 15 14 10 10 51 - 100

Elért pontszam

Eredmény %-ban

~Megfelelt eredmény”-hez 60 _
sziikséges minimalis % pont Erdemjegy

betiivel (szammal)

90—-100%  jeles (5)

80— 89% jo(4)

70— 79%  kozepes (3)

60 - 69%  elégseges (2)
0- 59%  elégtelen (1)

Javitd tanar neve alairasa

A vizsgabizottsag észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

DB, wcusscsimwvien svsnies wassrssssa 2019. ho nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairasa
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KORLATOZOTT TERJESZTESUT

FIGYELMEZTETES! i
I

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa 4t! A javitdst
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignéznia kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitdsa, nem litta el kézjegyével (szigndval), a javitott -
megoldasara pontszam nem adhaté! |

Minden esetben a kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
dolgozat végén talalhaté iires oldalakra csak akkor irjon — a

feladat pontos jelolésével -, ha a feladat utdn kidolgozasra kijellt
hely mar betelt.
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I. Allapitsa meg az alibbi mondatok igazsigtartalmat! Dontését az
Igaz/Hamis szo6 aldhwizasaval jelolje! Dontését roviden indokolja!

1. A kulfoldi allamaddssag csak nemzetkozi szervezetek altal finanszirozhato.
IGAZ HAMIS

Indoklas:

3p

2. A monetaris politika a kéltségvetési bevételek és a koltségvetési kiadasok alakuldsara ‘
gyakorol hatast,

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3. A tozsdei limitdras vételi megbizas azt a legalacsonyabb arat adja meg, amelyen a
befekteté még hajlandd vasarolni.

IGAZ HAMIS

Indoklas:
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

4. A kiilkereskedelmi mérleg aktivuma estén az orszagbol kivitt &ruk magyar forintban

kifejezett értéke kevesebb, mint az orszigba behozott druk magyar forintban kifejezett
értéke.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3pl ]

5. Akélesont nyujtd bank altal meghatarozott teljes hiteldij-mutaté (THM) nem
tartalmazza a hitel teljes koltségét. :

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3p| |

Az L. kérdéstipus pontszidma 6sszesen:

15 p

II. irja az alabbi megallapitidsokhoz tartozo valasz betiijelét a feladat utdn

1évé tablazatba! (Minden feladat egy helyes vilaszt tartalmaz. Csak a tébldzatban
10rténd jelolés fogadhato el.)

1. Monetaris expanzi6

' a) apénzpiaci hitelkamatlabak latvanyos csOkkenése,
b) a gazdasdgban 1év6 pénzkinalat (pénzmennyiség) csékkenése,
¢) apénzpiaci hitelkamatlabak eréltetett ndvekedése,
d) a gazdasagban 1év6 pénzmennyiség (pénzkinalat) névekedése.

2. Az akkreditiv esetében
a) anyito bank a jogosult szamlavezets bankja,
b) az avizald bank kockézat elbiralast végez,

c) az akkreditiv tigylet fedezetét az tgylet kotelezettje bocsatja rendelkezésre,
d) afizetd bank minden esetben a vevé bankja. '
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.~ BelsO megtériilési rata szamitasanal
a) az elfogadasi hatarértéke a nulla,
b) az elfogadasi hatarértéke 1,
c) az elfogadasi hatarérték a toke alternativ koltsége,
d) az elfogadasi hatarértéke végtelen.

4. A mérlegterv (statusz) a vallalkozas
a) eszkozeit és forrdsait egy idoszakra nézve allitja szembe,
b) bevételeit €s kiadasait egy idépontra nézve allitja szembe,
c) eszkozeit és forrdsait egy idopontra nézve allitja szembe,
d) koveteléseit és tartozasait egy idopontra nézve allitja szembe.

5. A finanszirozasi politika
a) a hitelnyujtashoz kapcsolddo elvek, elhatarozasok, dontések,
b) a befektetésekhez kapcsolodo dontések, elvarasok, végrehajtasi mod,
c) arészvényvasarladshoz kapcesolodo elvek, modszerek, elvardsok,
d) atdkeszerzéshez kapcsolddo elvek, elhatarozasok, dontések.

6. A befektetés hozama
a) egységnyi befektetett tokére jutod atlagos nyereség,
b) egységnyi eszkdzallomanyra jutd atlagos nyereség,
c) egysegnyi arbevételre juto atlagos nyereség,
d) egysegnyi koltségre jutd atlagos nyereség.

7. A hozamgérbe

a) akilonbozd kockazati tigyletek alakuldsa a kamatlab fliggvényében,
b) az azonos kockazati kamatldbak alakulasa az 1d6 fiiggvényében,

c) az azonos kockazati kamatlabak a hitelnagysag fliggvényében,

d) az azonos nagysagu kamattényezok az 1do fliggvényében.

A 1L kérdéstipus pontszama Gsszesen:

14 p
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KORLATOZOTT TERJESZTESTY

ITI. Pdrositsa a két oszlop Gsszetartozé elemeit! Vilaszit a feladat alatt
talalhato tablazatban régzitse! (Csak a tdbldzatban tériénd Jelolés fogadhato el.)

1. Pénziigyi vallalkozas F aktoréléé
2. Kiils6 finanszirozasi forras Rekta
3. Fizetési mod Forgato
4 Elzalogositott i}iii?lﬂannal fedezett Nem gytithet betetet
5. Operativ lizing Cimzett
6. Arutézsdei szolgaltatd F Befektetési szolgaltatd
7 Akia vag)t‘(;); écf;gﬁzettként G Hitelnytitas
8. Idegen valté féadosa H Tartds bérlet
9 Révid lejérfm:l k’('ivetelés I Bészadas
megvasarlasa
i 10. Forgatast tiltd zaradék J Jelzaloghitel
1. | 2. ] 3 4. | 5 6. | 7. ] 8 9 10
R |
A TII. kérdeéstipus pontszama Gsszesen:
10 p
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IV. Egészitse ki a megfelelé kifejezésekkel az alabbi hidnyos mondatokat!
Irja a kipontozott vonalra a hianyzé fogalmat!

1. Az allam altal kibocsatott rovid lejaratd értékpapirok utdn igért kamatlab

.............................................. kamatlab. -

2. A i e iigyletek esetében a szerzédé felek kﬁzveflenﬁl
egymassal; Mg &  aeiien e e igyletek esetében iligynok
kozbeiktatasdval (szervezett tézsdén) kereskednek.

T £ az MNB altal mikodtetett belféldi fizetési rendszer.

4. Az érzékenységi elemzések a beruhdzasok ......occcooooieiiiiiiiiiiien elemzésére

alkalmas modszerek.

W BT e B T T T ——— egyenlege a pénzeszkdzok

allomanyvaltozasaval megegyez0.

0. A a hiteldontést elokészit6 Gsszetett folyamat.
e A arufedezet melletti hitelfedezeti

lehetdséget biztosit a zalogjegy tulajdonosanak.

B A a jegybankpénz és a kereskedelmi

bankok altal teremthetd pénztdmeg kozotti mennyiségi Gsszefiiggést fejezi ki.

9. A megbizds alapjan és sajat szamlara is dolgozd szabad ligyndk a

Az IV. kerdéstipus pontszama Gsszesen:

10 p
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V. Szamitasi feladatok

Oldja meg a kévetkezo feladatokat! Szamitdsai elvégzéséhez, ahol sziikséges

hasznalja a mellékletben taldlhato idéérték tablazatokat! Figyeljen a
feladatoknal megadott kerekitési pontossigokra!

I. A Punkdsd Kkt. hat éves iddtartamti befektetési iddszakdban a kévetkezd netto
pénzaramokat tudja elhelyezni megtakaritasként az egyes €vek els6 napjain:

2. év: 3 000 EFt
3. év: 2000 EFt
4. év: 1000 EFt
5. év: 4 000 EFt

A Kkt. a megtakaritisait évente 3 %-os kamatldb mellett betétként helyezi el
szamlavezetd hitelintézeténél.

Mekkora dsszeggel rendelkezne a 6. év utolsé napjan a Piinkésd Kkt? (Ft-ra kerekitsen!)

1. feladat 6sszes pontszama:

3p

2. Egy magéinszemély 15 éven keresztill minden év végén 500 000 Ft-ot helyez el az egyik
onkéntes nyugdijpénztirban kiegyenstlyozott portfolicban. A  szerzédés alapjan a
felhalmozott tokét 15 év mulva egy sszegben kifizetik részére. A nyugdijpénztar 4ltal
biztositott — koltségekkel csokkentett — éves atlagos hozam 6%. A hozamszint
tekintetében hosszitdvon valtozas nem vérhatd.

Szamitsa ki, hogy hany Ft-ot kap a maginszemély a 15. év vegén! (Hasznalja az
id6érték tablazatot! Ft-ra kerekitsen!)

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/9
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2. feladat 9sszes pontszama:

3p

3. A Toll Kft bankjegyvizsgalé tollakat gyart, amelyeket belfoldon és kiilfoldon is értékesit,
A bankjegyvizsgalo tollakhoz specidlis tollbetéteket hasznal, amelyeket egy Rit-t6]
vasarol. A tollbetét sziikséges mennyisége 6sszesen 433 200 db. A tollbetétek ara 300
Ft/par. A készlettartds koltsége a beszerzési ar 1%-a. A rendelési koltség minden
alkalommal 5 000 Ft.

A szallito felajdnlotta, hogy 0,5% arengedményt ad abban az esetben, ha a vallalkozas
alkalmanként legaldbb 50 000 db tollbetétet rendel. Egy évet tekintsen 365 naposnak!

a) Hatirozza meg az optimilis rendelési mennyiséget, a rendelések szamat és a
rendelés gyakorisdgat! (db-ra és Ftra kerekitsen, a rendelések szamat egy
tizedesjegyre kerekitse!)

Az optimalis rendelési mennyiség:

A rendelések szama:

Rendelési idé:

4p

b) Hatirozza meg a készletezés éves koltségét! (Ft-ra kerekitsen, a rendelések szamat
egy tizedesjegyre kerekitse!)

Rendeleési kdltség:

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/10
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Tartasi koltség:

Készletezési kéltség:

el ]

I
|
r I
Allapitsa meg és szdmitassal tdmassza el, hogy érdemes-e elfogadni a szillito

arengedményre vonatkozé ajanlatat! (Ft-ra kerekitsen, a rendelések szamat egy
tizedesjegyre kerekitse!)

Beszerzési koltség csokkenése:

A rendelések szidma:

Rendelési koltség:

Tartasi koltség:

Készletezési koltség:
Koltségnovekedés:

|
Javaslat (indoklassal): ‘

[6p] ]
3. feladat 6sszes pontszama:
13p
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4. A Kiskirdly Kft. mérlegéb6l és gazdalkodasardl az aldbbi adatok allnak
rendelkezéstinkre:

Adatok EFt-ban

Immateridlis javak 10 000 | Sajat toke 40 000
Targyi eszkozok 35 000 | Céltartalék 0
‘Befektetett pénziigyi eszkozok 20 000 | Hatrasorolt kotelezettség 0
Keészletek 25 000 | Hosszt lejaratu kotelezettség 25 000
Kovetelesek aruszallitasbol 40 000 | Rovid lejarata hitelek 15000
Egyéb kovetelések 16 000 | Rovid lejarath kolesonok 21 000
Ertékpapirok (mind piacképes) 8 000 | Szallitok 42 000
Pénzeszk6zok 6 000 | Egyéb rovid lej. kotelezettség 17 000
Aktiv id6beli elhatarolas 0 | Passziv id6beli elhatarolas 0
Eszkozok osszesen 160 000 | Forrasok dsszesen 160 000
Adatok EFt-ban

Ertékesités netté drbevétele 320 000
Osszes bevétel 390 000
Adodzas elétti eredmény 260 000
Adozott eredmény 235 000
A vallalkozas tartésan lekotott forgbeszkoz dllomanya 32 000

a) Szamitsa ki a tablizatban megadott mutaték értékét! (EFt-ra és két tizedesre
kerekitsen!)

ROE

ROA

ROS

| Netto forgotéke

Tokeattétel 11.
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Tokeer6sség

Mellékszamitas:

12 p

b) Hatarozza meg a vallalkozas altal alkalmazott finanszirozasi stratégiat! Valaszat
roviden indokolja!

4. feladat Gsszes pontszama:

.14 p ‘
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Plinkdsdi Péter a husvéti locsolkodassal gyiijtdtt pénzét egy részvénytarsasig
torzsrészvényeibe kivanja fektetni. A kivalasztott értékpapir névértéke 8 000 Ft. A
kibocsato a kdvetkezd harom évre 1000 Ft, 1200 Ft és 1400 Ft osztalékot valdszintsit.
A 3. évet kovetben 2%-o0s osztaléknOvekedést garantdl. Egy értékpapir keresked
15245 Ft vételi és 16 945 Ft eladasi arfolyamot jegyez a részvényekre. A befektet
altal elvart hozam évi 10%.

a) Szdmitsa ki a részvény elméleti arfolyamat! (Egy tizedesjegyre kerekitsen!)

3p

b) Ddntson a részvényvasarlasrol! Allapitsa meg, hogy a piac megfeleléen drazta-
e be a részvényt!

A részvényt nem érdemes megvasarolni az aktuélis eladasi arfolyamon. Ip

Az elméleti arfolyam (16 100,7 Ft) nem éri el a részvény piaci eladasi arfolyamat
(16 495 Ft), vagyis a részvény tulértékelt.

2p

5. feladat 6sszes ponfszama:

Egy részvénytarsasag 2019. janudrjaban kezdte meg a tevékenységét. A tulajdonosok

altal rendelkezésre bocsatott belsé finanszirozasi forrasbdl a menedzsment megvasérolta

a sziikséges termeld berendezéseket, jarmiiveket, felszereléseket.

A vallalkozas pénztaraban 35 000 E Ft maradt nyitd pénzalloméanyként a termeld

berendezések, jarmiivek, felszerelések beszerzése utdn. A részvénytarsasag biztonségos

milkodésehez sziikséges, hogy a pénzeszkozok szintje a 20 000 e Ft-ot 4llandéan elérje.
Adatok E forintb

Befolyt &rbevétel 215000 | 190000 | 290000 | 350000
Beszerzési kiadasok 90 000 110 000 120 000 180 000
Munkabér és kdzterhei 70 000 90 000 90 000 110 000
Befizetendd afa 20 000 25 000 35 000 35000
KORLATOZOTT TERJESZTESU T/14
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A készletek beszerzési értékén és a bérkoltségen feliili koltségek allandd sszegliek és
negyedévente 15 000 E Ft kiadast indukalnak.

A negyedév pénzfoldslegét évi 3%-os kamatlab mellett tudja kihelyezni. Bankhitelt évi 6%-os
kamatlab mellett tud felvenni.

Az egyszerlisités miatt betét elhelyezése vagy a hitel felvétele az érintett negyedév elsé napjan
torténik. Az adott negyedévben realizalt betéti kamatot, vagy az adott negyedévben fizetendd
hitelkamatot mindig a kévetkez6 negyedév elején keletkezd bevételként vagy kiadasként
vegye figyelembe.

A reészvénytarsasag kizarolag készpénzért vasérol és készpénzért értékesit.

Készitse el a vallalkozis negyedéves bontasi finanszirozasi tervét! A finanszirozasi terv
elkészitéséhez hasznalja a munkatablat! (a mellékszamitasoknal és a végeredménynél is E Ft-
ra kerekitsen!)

Adatok E forintban

Mellékszamitas

6. feladat 6sszes pontszama:

13p

A V. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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